

各位

2024年7月29日

会社名 河西工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 社長役員 半谷 勝二
 (コード: 7256 東証スタンダード)
 問合せ先 取締役専務役員 小川 耕一
 (TEL: 0467-75-1125)

〔訂正・数値データ訂正〕「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年7月22日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、過年度訂正報告書の作成過程において訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	214,315	22.2	2,248	—	3,071	—	△313	—
2023年3月期	175,440	19.9	△13,804	—	△13,140	—	△13,065	—

(注) 包括利益 2024年3月期 2,495百万円(—%) 2023年3月期 △8,496百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	△8.09	—	△2.6	2.1	1.0
2023年3月期	△337.68	—	△79.6	△9.1	△7.9

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	214,315	22.2	2,248	—	3,071	—	△313	—
2023年3月期	175,440	19.9	△13,804	—	△13,140	—	△13,133	—

(注) 包括利益 2024年3月期 2,495百万円(—%) 2023年3月期 △8,564百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	△8.09	—	△2.6	2.1	1.0
2023年3月期	△339.44	—	△79.8	△9.1	△7.9

(1) 個別経営成績

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	69,399	26.5	△1,017	—	3,960	△58.8	△2,746	—
2023年3月期	54,870	13.0	424	△28.6	9,605	111.3	△6,706	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2024年3月期	△70.99		—					
2023年3月期	△173.34		—					

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	69,399	26.5	△1,017	—	3,960	△58.8	△2,746	—
2023年3月期	54,870	13.0	424	△28.6	9,605	111.3	△6,774	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2024年3月期	△70.99		—					
2023年3月期	△175.10		—					

経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

世界経済は中国の景気減速と欧米の高金利の影響により減速感を強めました。欧米でのインフレ鈍化やアセアンの先進国向け外需回復により緩やかな回復となりました。

わが国の経済も、高水準の企業収益が賃金・設備投資に回ることによって経済活動は回復基調である一方、雇用報酬の伸び悩みや物価高影響等で回復ペースは緩やかなものになりました。こうした中、当社グループの関連する自動車業界も、半導体不足は緩和され供給制約は解消するものの、インフレ継続等による販売の減速及び国内では認証不正等に伴う稼働停止影響もあり、緩やかな回復にとどまりました。

この結果、主要得意先の生産台数の微増及び為替変動の影響により、当連結会計年度の売上高は2,143億15百万円と前連結会計年度に比べ388億75百万円増収(+22.2%)となりました。営業利益は22億48百万円(前連結会計年度は138億4百万円の営業損失)、経常利益は30億71百万円(前連結会計年度は131億40百万円の経常損失)、親会社株主に帰属する当期純損失は3億13百万円(前連結会計年度は130億65百万円の親会社株主に帰属する当期純損失)となりました。

(中略)

なお、個別業績につきましては、当事業年度の売上高は693億99百万円と前事業年度比145億29百万円の増収(+26.5%)となりましたが、水道光熱費や物流費の高騰、事業構造改革に伴う支払手数料の増加により、営業損失は10億17百万円(前事業年度は4億24百万円の営業利益)となりました。経常利益は39億60百万円と円安による為替差益効果があったものの、受取配当金が減少したことにより前事業年度比56億45百万円の減益(△58.8%)、関係会社株式・出資金の評価損の減少により当期純損失は27億46百万円と前事業年度比39億60百万円の損失の減少となりました。

【訂正後】

世界経済は中国の景気減速と欧米の高金利の影響により減速感を強めました。欧米でのインフレ鈍化やアセアンの先進国向け外需回復により緩やかな回復となりました。

わが国の経済も、高水準の企業収益が賃金・設備投資に回ることによって経済活動は回復基調である一方、雇用報酬の伸び悩みや物価高影響等で回復ペースは緩やかなものになりました。こうした中、当社グループの関連する自動車業界も、半導体不足は緩和され供給制約は解消するものの、インフレ継続等による販売の減速及び国内では認証不正等に伴う稼働停止影響もあり、緩やかな回復にとどまりました。

この結果、主要得意先の生産台数の微増及び為替変動の影響により、当連結会計年度の売上高は2,143億15百万円と前連結会計年度に比べ388億75百万円増収(+22.2%)となりました。営業利益は22億48百万円(前連結会計年度は138億4百万円の営業損失)、経常利益は30億71百万円(前連結会計年度は131億40百万円の経常損失)、親会社株主に帰属する当期純損失は3億13百万円(前連結会計年度は131億33百万円の親会社株主に帰属する当期純損失)となりました。

(中略)

なお、個別業績につきましては、当事業年度の売上高は693億99百万円と前事業年度比145億29百万円の増収(+26.5%)となりましたが、水道光熱費や物流費の高騰、事業構造改革に伴う支払手数料の増加により、営業損失は10億17百万円(前事業年度は4億24百万円の営業利益)となりました。経常利益は39億60百万円と円安による為替差益効果があったものの、受取配当金が減少したことにより前事業年度比56億45百万円の減益(△58.8%)、関係会社株式・出資金の評価損の減少により当期純損失は27億46百万円と前事業年度比40億28百万円の損失の減少となりました。

3. 連結財務諸表及び主な注記 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	175,440	214,315
売上原価	170,728	190,630
売上総利益	4,711	23,685
販売費及び一般管理費	18,515	21,436
営業利益又は営業損失(△)	△13,804	2,248
営業外収益		
受取利息	320	334
受取配当金	87	33
持分法による投資利益	461	397
為替差益	840	2,224
補助金収入	230	52
その他	224	259
営業外収益合計	2,165	3,303
営業外費用		
支払利息	1,191	1,921
借入手数料	122	27
その他	187	531
営業外費用合計	1,501	2,480
経常利益又は経常損失(△)	△13,140	3,071
特別利益		
固定資産売却益	2,609	499
投資有価証券売却益	525	1,006
その他	2	—
特別利益合計	3,137	1,505
特別損失		
固定資産売却損	5	24
固定資産除却損	17	81
減損損失	411	962
関係会社出資金評価損	140	71
投資有価証券売却損	14	—
事業構造改善費用	89	300
その他	101	103
特別損失合計	780	1,544
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△10,783	3,032
法人税、住民税及び事業税	1,614	1,570
法人税等調整額	△574	899
法人税等合計	1,039	2,470
当期純利益又は当期純損失(△)	△11,823	561
非支配株主に帰属する当期純利益	1,242	874
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△13,065	△313

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	175,440	214,315
売上原価	170,728	190,630
売上総利益	4,711	23,685
販売費及び一般管理費	18,515	21,436
営業利益又は営業損失(△)	△13,804	2,248
営業外収益		
受取利息	320	334
受取配当金	87	33
持分法による投資利益	461	397
為替差益	840	2,224
補助金収入	230	52
その他	224	259
営業外収益合計	2,165	3,303
営業外費用		
支払利息	1,191	1,921
借入手数料	122	27
その他	187	531
営業外費用合計	1,501	2,480
経常利益又は経常損失(△)	△13,140	3,071
特別利益		
固定資産売却益	2,609	499
投資有価証券売却益	525	1,006
その他	2	—
特別利益合計	3,137	1,505
特別損失		
固定資産売却損	5	24
固定資産除却損	17	81
減損損失	411	962
関係会社出資金評価損	140	71
投資有価証券売却損	14	—
事業構造改善費用	89	300
その他	101	103
特別損失合計	780	1,544
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△10,783	3,032
法人税、住民税及び事業税	1,682	1,570
法人税等調整額	△574	899
法人税等合計	1,107	2,470
当期純利益又は当期純損失(△)	△11,891	561
非支配株主に帰属する当期純利益	1,242	874
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△13,133	△313

3. 連結財務諸表及び主な注記 連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	<u>△11,823</u>	561
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△201	△474
為替換算調整勘定	3,155	1,103
退職給付に係る調整額	224	1,260
持分法適用会社に対する持分相当額	147	44
その他の包括利益合計	<u>3,326</u>	<u>1,934</u>
包括利益	<u>△8,496</u>	<u>2,495</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△10,288	1,081
非支配株主に係る包括利益	1,791	1,414

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	<u>△11,891</u>	561
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△201	△474
為替換算調整勘定	3,155	1,103
退職給付に係る調整額	224	1,260
持分法適用会社に対する持分相当額	147	44
その他の包括利益合計	<u>3,326</u>	<u>1,934</u>
包括利益	<u>△8,564</u>	<u>2,495</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△10,288	1,081
非支配株主に係る包括利益	1,791	1,414

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

前連結会計年度(自2022年4月1日 至2023年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	5,821	5,652	<u>11,491</u>	△535	22,430
当期変動額					
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			<u>△13,065</u>		△13,065
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	—	<u>△13,065</u>	—	△13,065
当期末残高	5,821	5,652	△1,573	△535	9,364

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計		
当期首残高	651	△2,353	835	△865	9,463	31,027
当期変動額						
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)						<u>△13,065</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△201	2,753	224	2,777	366	3,144
当期変動額合計	△201	2,753	224	2,777	366	<u>△9,921</u>
当期末残高	450	400	1,060	1,911	9,830	21,106

【訂正後】

前連結会計年度(自2022年4月1日 至2023年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	5,821	5,652	<u>11,559</u>	△535	22,498
当期変動額					
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			<u>△13,133</u>		△13,133
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	—	<u>△13,133</u>	—	△13,133
当期末残高	5,821	5,652	△1,573	△535	9,364

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計		
当期首残高	651	△2,353	835	△865	9,463	<u>31,095</u>
当期変動額						
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)						<u>△13,133</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△201	2,753	224	2,777	366	3,144

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計		
当期変動額合計	△201	2,753	224	2,777	366	△9,989
当期末残高	450	400	1,060	1,911	9,830	21,106

<決算短信 19ページ>

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	291円43銭	319円37銭
1株当たり当期純損失	337円68銭	8円09銭

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	291円43銭	319円37銭
1株当たり当期純損失	339円44銭	8円09銭